



**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ  
ІНСТИТУТ УКРАЇНОЗНАВСТВА ІМ. І. КРИП'ЯКЕВИЧА**

вул. Козельницька, 4, м. Львів, 79026 тел./факс (032) 270-70-21, 270-70-22,  
www.inst-ukr.lviv.ua, email: inukr@inst-ukr.lviv.ua, p/p 35217041000720,  
p/p 35222241000720 у ДКСУ м. Київ МФО 820172 код ЄДРПУО 03534498

---

18.11.2019 № 141/353 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Рецензія**

**на біобібліографічний покажчик «Степан Бандера»**

1 січня 2019 року виповнюється 110 років від дня народження Степана Бандери, видатного політичного діяча, ідеолога українського націоналізму, члена ОУН та Голови Поводу ОУН, Героя України.

Для значної частини населення України він – герой боротьби українського народу за відновлення незалежної Української Держави. Проте імперіалісти бачили в ньому небезпечного злочинця. Для них він був небезпечний, бо будучи Головою Проводу ОУН, став символом боротьби проти комуністичних та нацистських окупантів. Вороги України не люблять героїв визвольних змагань, тому свідомо знищують пам'ять про них.

Але сьогодні Степан Бандера – це вже легендарна постать національно-визвольної боротьби поневолених народів, це один з найсильніших і найнебезпечніших ворогів советського імперіалізму, бо за ним, Провідником ОУН, стоять мільйони українців. І в цьому – найбільша наука, визначальний заповіт і категоричний наказ легендарного Провідника. Життя тільки щодня підтверджує вчення Бандери : без створення національної української держави жодна інша проблема в Україні не може бути і не буде вирішена на користь українців.

Покажчик містить серію публікацій генеалогічного характеру, що має на меті зібрати список опублікованих документів (книг, газетних і

журнальних статей тощо) про життя та діяльність Степана Бандери. Структура праці є цілком прийнятною.

Відрядно, що працівники інформаційно-бібліографічного відділу бібліотеки Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка поставили перед собою завдання зібрати, упорядкувати й видати покажчик «Степан Бандера». Біобібліографічний покажчик стане в нагоді історикам, студентам, учителям, учням загальноосвітніх шкіл, бібліотечним працівникам, широкому загалу користувачів – шанувальникам спадщини Степана Бандери.

кандидат історичних наук,  
завідувач відділу новітньої історії

М.В. Романюк

